



### 31న ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ

- జిల్లాలో 2,27,786 పెన్షన్లకు రూ. 98.11 కోట్లు విడుదల
- పేదల సేవలో స్ఫూర్తికి అనుగుణంగా పంపిణీ చేపట్టండి
- జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ

**2**

## కళాత్మక సౌందర్యం.. యోగానందం

- కళాకారులకు సమాజంలో మార్పు తెచ్చే శక్తి ఉంది
- అన్ని వర్గాలకు యోగాను చేరువచేసేందుకు కళాకారులు కృషిచేయాలి
- బీఆర్టీఎస్ యోగా స్ట్రీట్లో విజయవంతంగా ఆర్గిస్ట్ థీమ్ యోగా
- ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మే 30, మేజర్ న్యూస్ : కళాకారులు సాంస్కృతిక వాస్తు శిల్పాలు.. కళాకారులకు సమాజంలో మార్పు తెచ్చే శక్తి ఉందని, వారి కళా ప్రదర్శనలు సమాజాన్ని మెరుగైన మార్గంలో అడుగులు వేయిస్తాయని, **2**

### గుడివాడలో 5000 మందితో.. 'యోగా' జయవ్రతం చేద్దాం

కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే బాలాజీ

మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : జూన్ 2న గుడివాడలో 5వేల మందితో యోగా కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నామని, అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు **2**లో..

## శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి.. భక్తులపై దాడులకు వీలకాదు

శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి..

- ▲ మితిమీరిన దేవాలయ సెల్ఫోన్ కౌంటర్ నిర్వాహకుల తీరు
- ▲ ఏ దేవాలయంలో లేనటువంటి ఈ విష సంస్కృతి ఈ దేవాలయంలో ఎందుకు? వివరాలు **2**లో
- ▲ భక్తులపై చేయి చేసుకునే అధికారం వీరికి ఎవరిచ్చారు?
- ▲ నియమ నిబంధనలు తుంగలో తొక్కుతున్న అధికారులు
- ▲ సెల్ఫోన్ కౌంటర్ నిర్వాహకులపై ఈవో చర్యలు తీసుకోవాలి

### అంకురార్పణతో ప్రారంభమైన పెద్ద రామాలయం దేవాలయ పునః ప్రతిష్ఠ ఏర్పాట్లు

**వివరాలు 5లో**

(మొదటిపేజీ తరువాయి)



గుడివాడలో 5000 మందితో..

'యోగా' జయప్రదం చేద్దాం

చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన కలెక్టరేట్ లోని పిజిఆర్ఎస్ సమావేశపు మందిరంలో జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మతో కలిసి గుడివాడలో యోగా కార్యక్రమం ఏర్పాటుపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ యోగాంగ్రహ కార్యక్రమంలో భాగంగా జూన్ 2వ తేదీన గుడివాడలోని ఎస్టిఆర్ స్టేడియంలో 5 వేల మందితో పెద్ద ఎత్తున యోగా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. లారీ, ఆటో డ్రైవర్ల అసోసియేషన్, బ్యాంకర్లు, సహకార సంస్థలు, యోగా ఔత్సాహికులు అనే ఇతివృత్తంతో ఈ కార్యక్రమం ఉదయం 7 గంటల నుండి 8 గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గుడివాడ ఆర్డీవో, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇరువురు సమన్వయం చేసుకుంటూ కార్యక్రమానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమానికి ప్రజా సమీకరణ బాధ్యతలను ద్వయా, డిఆర్ఐఏ, మెప్పా, రవాణా అధికారులకు అప్పజెప్పితూ ఆ రోజున యోగా కార్యక్రమంలో పాల్గొనేవారు సౌకర్యవంతమైన దుస్తులలో పాల్గొనే విధంగా వారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. వైద్య శిబిరాలు తదితర ఏర్పాట్లు చేసి వచ్చిన ప్రజలకు ఎలాంటి సౌకర్యం కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. డిఆర్ఓ కే చంద్రశేఖరరావు, యోగాంగ్రహ సమన్వయ అధికారి పోతురాజు, గుడివాడ ఆర్డీఓ జి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ మనోహర్ రావు, డిఎస్ డి ఓ రూప్సి లక్ష్మి, జడ్పీ డిప్యూటీ సీఈవో ఆనంద్ కుమార్, పర్యాటక శాఖ జిల్లా అధికారి రామ లక్ష్మణరావు, ఏపీఎస్ఆర్ఐసీ మచిలీపట్నం డిఎం పెద్దిరాజు, ద్వయా పీ డి ఎస్పీ శివ ప్రసాద్ యాదవ్, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ డిడి షాహిద్ బాబు, డిటిడబ్ల్యుఓ ఫణి ధూర్జటి, ఆర్ ఐ ఓ సాలూన్ రాజు, డిసిఓ చంద్రశేఖర్, ఆర్డీవో శ్రీనివాసరావు, ఆయుష్ శాఖ అధికారులు, పలువురు ఎంపీడీవోలు, తాసిల్దారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

31న ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ

- జిల్లాలో 2,27,786 పెన్షన్లకు రూ. 98.11 కోట్లు విడుదల

- పేదల సేవలో స్ఫూర్తికి అనుగుణంగా పంపిణీ చేపట్టండి

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ



ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మే 30, మేజర్ స్టూన్ : జూన్ 1వ తేదీ ఆదివారం కావడంతో ఈ నెల 31వ తేదీన ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ల పంపిణీ చేపట్టడం జరుగుతుందని.. పేదల సేవలో స్ఫూర్తికి అనుగుణంగా పెన్షన్లను పంపిణీ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో మే 31న చేపట్టే ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల కింద 2,27,786 పెన్షన్లకు దాదాపు రూ. 98.11 కోట్లు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని.. క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ఇళ్ల వద్ద పెన్షన్ల పంపిణీ సజావుగా సాగేలా కృషిచేయాలన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ లక్ష్మీశ.. డిఆర్ఓ ఓ పీ డి, ఆర్డీవోలు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడీవోలతో ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీపై టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పేదల సేవలో.. స్ఫూర్తికి అనుగుణంగా పెన్షన్ల పంపిణీ ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తిచేసేందుకు సూచనలు చేశారు. ఎక్కడా ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా పెన్షన్ల పంపిణీ జరిగేలా చూడాలన్నారు. పంపిణీ సమయంలో ఇబ్బందిలే కుండా ఉండేందుకు పెన్షన్ రకాన్నిబట్టి నగదు మొత్తాన్ని బండిలోగా సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. ఎక్కడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురుకాకుండా ఉండేందుకు నియోజకవర్గ, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపీడీవోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు పంపిణీ ప్రక్రియను పర్యవేక్షించాలని కలెక్టర్ లక్ష్మీశ సూచించారు. టెలికాన్ఫరెన్స్లో డిఆర్ఓపీ పీ డి ఎన్ఎస్ నాంచారరావు, విజయవాడ ఆర్డీవో కావూరి చైతన్య, తిరువూరు ఆర్డీవో కె.మాధురి, నందిగామ ఆర్డీవో కె.బాలకృష్ణ, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడీవోలు పాల్గొన్నారు.

కళాత్మక సౌందర్యం.. యోగానందం



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

సంపూర్ణ ఆరోగ్యానికి సోపానమైన యోగాను ప్రతిఒక్కరికీ చేరువచేసేందుకు కళాకారులు కృషిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ అన్నారు. ఆయుష్ శాఖ, ఎన్టీఆర్ జిల్లా అధికార యంత్రాంగం, విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం విజయవాడ బీఆర్ఓఎస్ యోగా స్ట్రీట్లో నిర్వహించిన ఆర్డీవో డిఎం యోగా కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ లక్ష్మీశ పాల్గొని నాట్యచారులు, కళాకారులతో కలిసి యోగాసనాలు అభ్యసించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ లక్ష్మీశ మాట్లాడుతూ యోగాంగ్రహ మాసోత్సవాల్లో భాగంగా సమాజంలోని ప్రతివర్గానికి యోగాను చేరువచేయాలనే ఉద్దేశంతో డిఎం యోగా నిర్వహిస్తున్నామని, ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం కళాకారులతో నిర్వహించిన యోగా అభ్యసన కార్యక్రమం విజయవంతమైందని తెలిపారు. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం జూన్ 21 నాటికి సర్వ రోగ నివారిణి అయిన యోగాను రాష్ట్రంలో కనీసం రెండు కోట్ల మందికి జిల్లాలో దాదాపు 10 లక్షల మందికి చేరువచేసేందుకు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

45 నిమిషాల సరళ యోగా సర్వరోగ నివారిణి

కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆయుష్ శాఖ నిపుణుల సహాయంతో రూపొందించిన 45 నిమిషాల సరళ యోగా కామన్ యోగా ప్రోటోకాల్ ద్వారా సమాజంలోని ప్రతిఒక్కరికీ యోగాను చేరువచేసేందుకు ప్రణాళిక ప్రకారం కృషిచేస్తున్నామని



కలెక్టర్ లక్ష్మీశ తెలిపారు. విజయవాడ బీఆర్ఓఎస్ రోడ్డుకు యోగా స్ట్రీట్గా నామకరణం చేసి ప్రతిరోజూ ఉదయం 6 గంటల నుంచి 7 గంటల వరకు డిఎం యోగా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. డిఎం యోగాలో భాగంగా ఈ నెల 31వ తేదీన అన్నదాతలతో యోగాసనాల అభ్యసన కార్యక్రమం ఉంటుందని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న యోగాంగ్రహ కార్యక్రమాల్లో ప్రజలు పెద్దఎత్తున పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో విజయవాడ ఆర్డీవో కావూరి చైతన్య, విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ అదనపు కమిషనర్ డి.చంద్రశేఖర్, ఘంటసాల వెంకటేశ్వ రరావు సంగీత కళాశాల ప్రిన్సిపల్ నరసమ్మ, ఆంధ్రా ఆర్ట్స్ అకాడమీ అధ్యక్షుడు గోళ్ల నారాయణరావు, ప్రముఖ నాట్యచారులు కళారత్న భాగవతుల వెంకట రామశర్మ, కళాక్షేత్ర సృష్ట్య అకాడమీ హవీష్ చౌదరి, భక్తనారద గానసభ అధ్యక్షులు కళారత్న డా. ఆకురాటి కోదండరామయ్య, వివిధ కళా సంస్థల ప్రతినిధులు మల్లాది స్వాతి, రఘువేదం కిషోర్, అంజేద్ సాంస్కృతిక సేవా సంఘం ప్రతినిధి జోషి, రుగ్వేదం సిస్టర్స్ గాయకులు పద్మశ్రీ, కృష్ణశ్రీ, లిలరరి కల్పరత్ సర్వీస్ ప్రతినిధి బి.అంజనేయరాజు, డిఎంహెచ్ఎం డా. ఎం.సుహాసినీ, జిల్లా ఆయుష్ యోగాంగ్రహ నోడల్ అధికారి డా. వి.రాణి, ఆయుష్ అధికారి డా. రామజేపి, పలువురు కళాకారులు, నాట్యచారులు, గాయకులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి భక్తులపై దాష్టికం



పెనుగంచిప్రోలు, మే 31, మేజర్ స్టూన్: రాష్ట్రంలో పేరెన్నిక గన్న దేవాలయంగా, ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో విజయవాడ శ్రీ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారి తర్వాత మరో ఎక్కువ మంది భక్తులు వచ్చే దేవాలయం పెనుగంచిప్రోలు శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి దేవాలయం అని చెప్పవచ్చును. ఈ దేవాలయానికి తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రాల నుండి అనేక జిల్లాల నుండి భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలివస్తుంటారు. అమ్మవారిని మొక్కుకొని వారి కోరిన కోరికల తర్వాత మరల మొక్కుబడులు అమ్మవారికి తీర్చడం ఇక్కడ ఆనవాయితీ. అమ్మవారి జాతరగా ఇక్కడ పాలు పొంగళ్ళు, జంతు బలి, తదుపరి కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. పాల పొంగళ్ళు అనంతరం ఆ బోనాలు తీసుకొని అమ్మవారి యొక్క దేవాలయానికి వెళ్లి అమ్మవారికి సమర్పిస్తుంటారు. అదే కోవలో అమ్మవారి దేవాలయం దగ్గరికి రాగానే నెత్తిన అమ్మవారి బోసం అక్కడికి రాగానే కళ్ళు మూసుకుని అమ్మవారిని కావలసిన కోరికలు కోరుకోవటం భక్తుల ఆనవాయితీ. అదే సమయంలో సెల్ఫోన్ కౌంటర్ నిర్వహకులు సెల్ఫోన్ ఉండా అంటూ చేయి ఎదురు రొమ్ములపై వేయటం ఎంత దౌర్భాగ్యం ఆలోచించండి. వేరే వారి చేయి తెలియకుండా ఒంటి మీద పడితే ఎలా ఉంటుందో మనందరికీ తెలిసిన విషయమే. సెల్ ఫోను లేదు అని చెప్పిన వారిని నానా



ఇబ్బందులు పెడుతున్నట్లుంటే ఈ సెల్ ఫోను సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని, కనీసం వారి వద్ద ఐడి కార్డులు కూడా లేవని పెద్దల్ని గౌరవించే సంస్కృతిలో వారు లేరని భక్తులు వివిధ ధార్మిక సంస్థలు ప్రజలు కోరుతున్నారు. వెంటనే ఆలయ ఈవో పర్యవేక్షణ జరిపి సంబంధించిన వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలని భక్తులు కోరుతున్నారు. అటు నలుగురు, ఇటు నలుగురు నిలబడి భక్తులను జేబు దొంగలలా, దారిదోపిడిదారుల లా ఆపి చెక్ చేయటం చాలా అమానుషం. ఈ విష సంస్కృతిని వెంటనే తొలగించాలని భక్తులు కోరుతున్నారు. పిల్లవాడు తప్పిపోయాడు ఫోను దగ్గర కావాలని ఆ మహిళలు వారి పురుషులు చేసినటువంటి అరణ్య రోదన చివరికి బుట్ట దాకలే... పట్టించుకున్న డాఖిలా లేవు. మీ పైన మేము ఫిర్యాదు చేస్తామంటే ఫోటోలు తీసుకోండి, వీడియోలు తీసుకోండి, మా పేర్లు కూడా రాసుకోండి, అని వ్యంగ్యంగా విమర్శనాత్మకంగా అక్కడ సిబ్బంది మాట్లాడటం చాలా ఆశ్చర్యమేసింది. కనీసం పాత్రికేయులు అని చెప్పినా కూడా అమర్యాదగా అనేకమంది పాత్రికేయులను మాట్లాడటం జరుగుతుంది సిబ్బంది.. ఇంత జరిగిన ఈ విష సంస్కృతి పైఅలయ ఈవో ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారో వేచి చూద్దామంటున్న భక్తులు వివిధ ధార్మిక సంస్థలు..



# ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే యోగా కార్యక్రమాన్ని నిరంతరం కొనసాగించాలి



**మచిలీపట్నం మేజర్ స్టాఫ్ :** ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతి ఒక్కరు యోగా కార్యక్రమాన్ని నిరంతరం కొనసాగించాలని, ఆ దిశగా దృష్టి సారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం జిల్లా కలెక్టర్ నగరంలోని కలెక్టరేట్ మీకోసం సమావేశం మందిరంలో సంయుక్త కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మతో కలిసి మండల ప్రత్యేక అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడీవోలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మన ఆరోగ్యం మన చేతిలో ఉందని, ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతి ఒక్కరు యోగా తప్పనిసరిగా చేయాలన్నారు. ప్రతి రోజు ఉదయమే యోగాతో మన దైనందిన కార్యక్రమాలను సజావుగా చేసుకోవచ్చన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నదే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్దేశ్యమన్నారు. కేవలం ప్రభుత్వం చెప్పిందని వచ్చే జూన్ 21న అంతర్జాతీయ దినోత్సవం రోజుతో ముగించకుండా ఆ తర్వాత కూడా యోగా కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించాలన్నారు. ఇది ఒక నిరంతర ప్రక్రియగా ప్రతి ఒక్కరూ భావించాలన్నారు. గ్రామాలు, మండలాల్లో ఆమేరకు యోగా ట్రైనర్ల ద్వారా నిరంతరం యోగా శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించే విధంగా తగిన ఏర్పాట్లు సంబంధిత అధికారులు చేపట్టాలన్నారు. సంయుక్త కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో యోగాంధ్ర కార్యక్రమంలో పేర్ల నమోదు కార్యక్రమం వేగవంతం చేయాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న సాధారణ యాప్ తో పాటు వాట్సాప్ అప్ ద్వారా కూడా ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా పేర్ల నమోదు కార్యక్రమం చేపట్టేందుకు అవకాశం లభించిందన్నారు. జిల్లాలో 17.39 లక్షల మంది ఉండగా ఇందులో ఇప్పటివరకు 7.59 లక్షల మంది సర్వే పూర్తి అయిందన్నారు. అందులో 3.38 లక్షల మంది యోగా కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారన్నారు. జిల్లాలో 5000 మంది దాకా గ్రామాల స్థాయిలో ట్రైనర్లు నమోదు అయ్యారన్నారు. ఆ ట్రైనర్లు అందరూ యోగా కార్యక్రమాల్లో

శిక్షణ పొందేందుకు ముందుకు వచ్చేలా చొరవ చూపాలన్నారు. గ్రామస్థాయిలో యోగా పోటీలు ఈరోజుతో పూర్తవుతున్నాయని సంబంధించిన డేటా వివరాలు చాలా ముఖ్యమని వాటిని సరిగా అప్లోడ్ చేయటం లేదని వాటిని వెంటనే అప్లోడ్ చేయాలన్నారు. ఆ తదుపరి రెండు రోజులపాటు మండల స్థాయిలో యోగా పోటీలు జరగనున్నాయన్నారు. ఆ పోటీలను ప్రణాళిక బద్ధంగా నిర్వహించేందుకు అందరూ సంసిద్ధం కావాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా గృహ నిర్మాణ సంస్థ అధికారి వెంకటరావు, టిడో ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ చిన్నోడు, మచిలీపట్నం, పెదన, ఉయ్యూరు గుడివాడ మున్సిపల్ కమిషనర్లు బాపిరాజు, గోపాలరావు, వెంకటేశ్వరరావు, మనోహర్, మండల ప్రత్యేక అధికారులు జెడ్పి డిప్యూటీ సీఈవో ఆనంద కుమారు, డిలీడబ్ల్యుఓ ఫణి ధూర్జటి, బీసీ సంక్షేమ అధికారి రమేష్, డి సి ఓ చంద్రశేఖర్, మత్స్యశాఖ జేడీ నాగరాజు, పలువురు ఎంపీడీవోలు, గృహ నిర్మాణ సంస్థ డీఈలు, ఏకలు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్టీసీ బస్సులో పోయిన పర్సు దొరికింది

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టాఫ్ : విజయవాడ నుండి అవనిగడ్డ వస్తున్న బస్సు నెంబర్ ఏపీ జీరో త్రి జెడ్ 55 01లో అవనిగడ్డ కు చెందిన ఉడత వెంకట రమణమ్మ శుక్రవారం బస్సులో ప్రయాణం చేసి అవనిగడ్డ బస్టాండ్ లో బస్సు దిగి ఇంటికి వెళ్లి తమ వద్ద ఉండవలసిన కవర్ బస్సులో మర్చిపోయినట్లుగా గుర్తించింది. వెంటనే ఆమె మనవడు సు దీపాకు పంపి ఎంక్వైరీ చేయగా సమయంలో సదరు బస్సు గ్యారేజీలో శుభ్రం చేస్తుండగా చెక్ చేసినప్పుడు బస్సులో వెనక సీటు వద్ద ప్లాస్టిక్ కవర్ కనిపించడం అందులో ఒక పరుసు దానిలో సుమారు రెండు సవరణ బంగారపు నానుతాడు 890 రూపాయల నగదు ఉండడంతో మనవడు కు విషయం తెలపగా బస్సు సిబ్బందితో మాట్లాడి టిక్కెట్లు సరిచూసుకొని ఆ వస్తువులు వెంకటరమణ వే అన్నట్లుగా గుర్తించి పోగొట్టుకున్న పర్సును దిపి మేనేజర్ కే హనుమంతరావు చేతుల మీదుగా సిబ్బంది సమక్షంలో అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వెంకట రమణమ్మ ఆనందం వ్యక్తపరుస్తూ ఆర్టీసీ వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీలక్ష్మి రాఘవయ్య ఆర్టీసీ డిపి సెక్యూరిటీ హెడ్ గార్లు రాఘవయ్య బి వెంకటేశ్వర వాళ్ళతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



## ఎస్పీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాల ఏర్పాటుకు అనుమతిప్పించండి



అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టాఫ్ : స్థానిక వంతెన సెంటర్ లోని వెంకటరమణ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్ ఎదురుగా ఉన్న ప్రభుత్వ ఖాళీ ప్రదేశంలో దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నటసూర్యభూపతి సందమూరి తారక రామారావు విగ్రహం, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు అనుమతి కోరుతూ ఆర్టీసీ శుక్రవారం తానిల్వార్ నాగమల్లేశ్వరరావుకు మండల డిపీఐ అధ్యక్షులు చిట్టిబాబు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలవర్తి ఆది మాదివాడ రామ అడపా వెంకటేశ్వరరావు, కౌతువరపు వెంకటేశ్వరరావు, ప్రభాకర్ లతోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

## గృహ నిర్మాణంలో పురోగతి త్వరితగతిన సాధించాలి...



**మచిలీపట్నం మేజర్ స్టాఫ్ :** జిల్లాలో గృహ నిర్మాణంలో పురోగతి లేకుంటే ఉపేక్షించేది లేదని, బాధ్యులైన వారిని సస్పెండ్ చేయడం తప్పదని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ అధికారులను హెచ్చరించారు. శుక్రవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ నగరంలోని కలెక్టరేట్ మీకోసం సమావేశం మందిరంలో గృహ నిర్మాణ పురోగతిపై మునిసిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడీవోలు, గృహ నిర్మాణ సంస్థ ఇంజనీర్లతో సమావేశం నిర్వహించి మండలాల వారిగా సుదీర్ఘంగా సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గృహ నిర్మాణం చాలా వెనుకబడి ఉందన్నారు. గత 15 రోజులు కిందట నుండి గృహ నిర్మాణంలో చాలా మండలాల్లో అనుకున్న స్థాయిలో పురోగతి లేదన్నారు. ఈనెల 13వ తేదీన సమీక్షించినప్పుడు 910 గృహాలను పూర్తి చేయాలన్నది లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నప్పటికీ కేవలం 412 గృహాలు మాత్రమే పూర్తి చేశారన్నారు. మచిలీపట్నం పట్టణం, అవనిగడ్డ కోడూరు గన్నవరం చల్లపల్లి పెదపాపుపూడి కృత్తివెన్ను మోపిదేవి గుడివాడ నాగాయలంకమండలాలు పురోగతిలో చాలా వెనుకబడ్డాయన్నారు. ఇక్క నిర్మాణం వచ్చే సమావేశం నాటికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనైనా పూర్తి కావాల

## కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ

న్నారు. వచ్చే సమావేశం జూన్ నెల 13వ తేదీన నిర్వహిస్తామని ఆ తేదీనాటికి పనితీరు మార్చుకోక నిర్లక్ష్యంగా ఉంటూ సరైన పురోగతి చూపకపోతే క్రింది స్థాయి నుండి పై స్థాయి వరకు బాధ్యులైన వారిని ఎంపీడీవో, మున్సిపల్ కమిషనర్ తో సహా అందరిని సస్పెండ్ చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. గృహ నిర్మాణంలో గ్రామ వార్డు సచివాలయాల వసతుల కార్యదర్శుల సేవలను వినియోగించుకోవాలని ఉన్నతాధికారి నుండి స్పష్టమైన ఆదేశాలు వచ్చాయన్నారు. మార్చి 31వ తేదీతో గృహ నిర్మాణం గడువు పూర్తి అయినప్పటికీ భారత ప్రభుత్వం నుండి మరల పొడిగింపు ఉత్తర్వులు వచ్చాయి కాబట్టి ప్రస్తుతం గృహ నిర్మాణం జరుగుతోందని ఆ విషయం లబ్ధిదారులకు తప్పనిసరిగా తెలియజేయాలన్నారు. అంతేకాకుండా లబ్ధిదారులకు అద సపు ఆర్థిక సహాయం అందజేసేందుకు గత మార్చి 25వ తేదీన ఉత్తర్వులు వచ్చినప్పటికీ ఆ విషయం ఇప్పటివరకు చాలా చోట్ల లబ్ధిదారులకు తెలియజేయకపోవడం సరైనది కాదని ఆ విషయం ఇకనైనా వెంటనే తెలియజేసి లబ్ధిదారులను గృహాలు నిర్మించుకునేందుకు ప్రోత్సహించాలన్నారు. వచ్చే జూన్ ఒకటో తేదీన ప్రభుత్వ సెలవు అయినందున రేపే అనగా 31వ తేదీ శనివారం పింఛన్లు పంపిణీకి అన్ని ఏర్పాట్లు సజావుగా చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎంపీడీవోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లకు సూచించారు. జిల్లా గృహ నిర్మాణ సంస్థ అధికారి వెంకటరావు, టిడో ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ చిన్నోడు, మచిలీపట్నం, పెదన, ఉయ్యూరు మున్సిపల్ కమిషనర్లు బాపిరాజు, గోపాలరావు, వెంకటేశ్వరరావు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు జెడ్పి డిప్యూటీ సీఈవో ఆనంద కుమారు, డిలీడబ్ల్యుఓ ఫణి ధూర్జటి, మత్స్యశాఖ జేడీ నాగరాజు, ఎంపీడీవోలు, గృహ నిర్మాణ సంస్థ డీఈలు, ఏకలు పాల్గొన్నారు.

## వెట్టి చాకిరి కార్మికులను వారి సొంత జిల్లాలకు సురక్షితంగా పంపించాలి

**మచిలీపట్నం మేజర్ స్టాఫ్ :** తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి వచ్చిన 9 మంది ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన వెట్టి చాకిరి కార్మికులను వారి సొంత జిల్లాలకు సురక్షితంగా పంపించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ అధికారులకు సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా, కొల్లూరు రెవెన్యూ డివిజన్ల అధికారి నాగర్ కర్నూల్, పెంట్లపల్లి మండలం, మల్లేశ్వరం గ్రామంలోని ఫిషింగ్ యూనిట్లో (09) మంది వెట్టిచాకిరి చేస్తున్న (బాండెడ్) కార్మికులను ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన వారిగా గుర్తించటం జరిగింది. కొల్లూరు రెవెన్యూ డివిజన్ల అధికారి ఆ 9 మందిని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని శ్రీకాకుళం, కృష్ణ, విజయనగరం, తూర్పు గోదావరి, విశాఖ పట్నం, కడప, పశ్చిమ గోదావరి, నెల్లూరు జిల్లాలకు చెందినవారని తెలియపరుస్తూ ఆ (9) మంది కార్మికులకు మే 27, 2025న విడుదల సర్టిఫికేట్లను జారీ చేస్తూ కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయమునకు తీసుకొనివచ్చి సురక్షితముగా అప్పగించారు. వారు శుక్రవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీని కలిశారు. తదుపరి జిల్లా కలెక్టర్ వారందరితో సంభాషించి, ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని ఆ (9) మంది కార్మికులను సురక్షితంగా వారి స్వంత జిల్లాలకు పంపించుటకు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించుటకు జిల్లా ఎస్సీ సంక్షేమ సాధికారత అధికారి షాహిద్ బాబుకు సూచనలు జారీ చేశారు.



కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు వారు శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, తూర్పు గోదావరి, విశాఖపట్నం, కడప, పశ్చిమ గోదావరి, నెల్లూరు జిల్లాల కలెక్టర్ కార్యాలయముల అధికారులకు సురక్షితముగా అప్పగించుటకు కృష్ణా జిల్లా నుండి ప్రత్యేక సిబ్బందిని, పోలీసు సిబ్బందిని నియమించి సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయములకు సురక్షితముగా పంపించారు.

# అంకురార్పణతో ప్రారంభమైన పెద్ద రామాలయం దేవాలయ పునః ప్రతిష్ఠ ఏర్పాటు



జగ్గయ్యపేట, మే 31, మేజర్ స్టూన్స్: జగ్గయ్యపేట పట్టణం చెరువు బజార్ లో శ్రీ సీతారామ స్వామి దేవాలయం (శ్రీ ధన్వంతరి సీతారామ స్వామి, పెద్ద రామాలయం) పునః నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ నూతన దేవాలయ ప్రారంభ ఏర్పాట్లను రాష్ట్ర దేవదారు ధర్మాదాయ శాఖ పర్యవేక్షణలో జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమాని ది:30/05/25 నుండి ది : 02/06/25 వరకు త్రయోపాిక ఏక కుండాత్మక శ్రీ భగవద్రామానుజ, శ్రీ శరకోప, శ్రీ గోదా, శ్రీ సంతాన వేణుగోపాల స్వామి సహిత శ్రీ సీతాలక్ష్మణహనుమత్సమేత శ్రీ రామచంద్ర స్వామి వారి జీర్ణోద్ధరణ ప్రయత్న నూతన శిలామయ ఆలయ, యంత్ర, విగ్రహ, ధ్వజస్థంభ, గర్భాలయ విమానశిఖర కలక ప్రతిష్ఠ మహా కుంభ సంప్రోక్షణ కార్యక్రమాని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ఏర్పాటు లో భాగంగా ఈ రోజు ప్రారంభ సందర్భంగా పురోహితల మంత్రోచ్ఛారణ నడుమ శ్రీ సీతారామ లక్ష్మణల స్వామి అమ్మవార్లు, ఆలయ దేవతామూర్తుల విగ్రహాల ఆవాహన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విశిష్ట ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి చిన్న శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ



జీయర్ స్వామి మంగళా శాసనములతో శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి అహోబిల రామానుజ జీయర్ పర్యవేక్షణలోను, బలుసుపాడు స్వామిజీ శ్రీ గెంటెల వెంకటరమణులు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొంటారని దేవస్థానం ఈడ హరి దుర్గా ప్రసాద్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్(తాతయ్య) పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే ముఖ్య అతిథులకు, భక్తులకు శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాతయ్య) సోదరులు శ్రీరాం ధనుంజయ, శ్రీరాం సాయి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీరాం సుబ్బారావు, శ్రీరాం బ్రదర్స్ వారి అనుచరులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వంశపారంపర్య కళ్యాణం, గోదా కళ్యాణం, పరంపరోత్సవ శాశ్విత ధర్మకర్త తుమ్మేపల్లి నరేంద్ర, వారి సోదరులు, మాజీ ఆలయ చైర్మన్ తుమ్మేపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, పేరూరి వెంకటేశ్వర్లు, భక్త బృందం ఈ రోజు జరిగిన అంకురార్పణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రతి రోజు జరుగుతున్న కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొని, స్వామివారి ఆశీస్సులు అందుకోవాలని ఆలయ ఈడ హరి దుర్గా ప్రసాద్ తెలియజేశారు.

# వీరులపాడు మండల రేషన్ డీలర్స్, ఎన్టీయేకూటమి ప్రభుత్వంనకు కృతజ్ఞతలు

వీరులపాడు, మే 30, మేజర్ స్టూన్స్: ఏపీలో ఎన్టీయే కూటమి ప్రభుత్వం రేషన్ బియ్యం పంపిణీ వచ్చే నెల(జూన్) 1వ తేదీ నుంచి రేషన్ షాపుల ద్వారా చేయనుంది. ఈ రేషన్ సరుకుల పంపిణీకి సర్వం సిద్ధం అని వీరులపాడు డీలర్స్ ప్రెస్ మీట్ ద్వారా చెప్పారు. గతంలో ఎండియూ వాహనం ఎప్పుడు వస్తుందో వెతుకుతూ తెలియని దుస్థితి ఉందని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో రేషన్ కార్డుదారులు వాహనం కోసం రోడ్ల మీద తిరగాల్సిన పరిస్థితి ఉందని ఇప్పుడు కార్డుదారులకు ఆ కష్టాలు ఉండవని చెప్పారు. నెలలో ఒకటో తేదీ నుంచి 15వ తేదీ వరకు ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 వరకు, సాయంత్రం 4 నుంచి 8 గంటల వరకు రేషన్ దుకాణంలో సరుకులు తీసుకోవచ్చని రేషన్ డీలర్స్ స్పష్టం చేశారు. 65 సంవత్సరాలు దాటిన ఒంటరి వృద్ధులు, వికలాంగులు, భార్యభర్తలు ఇద్దరు వృద్ధులైన వారి జాబితాలు రేషన్ షాపుల వారిగా సిద్ధం చేశామని వారికి 1 నుంచి 5వ తేదీలోగా డీలర్ ఇంటికి వెళ్లి రేషన్ సరుకులు ఇస్తారని చెప్పారు. ఇల్లు మారి వేరే ప్రాంతాలకు వెళ్లిన వారికి కూడా పోర్టబిలిటీ విధానం ద్వారా సమీప రేషన్ దుకాణంలో రేషన్ ఆదివారాల్లో కూడా పొందవచ్చని తెలిపారు. రేషన్ దుకాణాల్లో అవినీతి



జరగకుండా ప్రభుత్వం సరికొత్త యాప్ రూపొందించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ యాప్ లో డీలర్ వివరాలు ఫోటోలతో సహా వస్తాయన్నారు. సరుకు ఎంత వచ్చింది. కార్డుదారులకు ఎంత పంపిణీ చేశారనే వివరాలు, రేషన్ దుకాణం వద్ద జనం ఎక్కువ మంది ఉన్నా వెంటనే ఈ యాప్ ద్వారా తెలుస్తుందన్నారు. అదే విధంగా ఎన్టీయేకూటమి ప్రభుత్వంనకు వీరులపాడు మండలం రేషన్ డీలర్స్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎన్టీఆర్ జిల్లా రేషన్ డీలర్స్ ప్రెసిడెంట్ దేవరకొండశ్రీను,, వీరులపాడు మండల డీలర్స్ పోల్గొన్నారు

# వికసిత కృషి సంకల్ప అభియాన్ ద్వారా రైతులకు అవగాహన సదస్సు



పామర్రు మే 30 మేజర్ స్టూన్స్: ఆచార్య ఎన్ జి రంగా వ్యవసాయ విశ్వ విద్యాలయం పరిధిలోని కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, ఘంటసాల ఆధ్వర్యంలో వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాల సమన్వయంతో వికసిత కృషి సంకల్ప అభియాన్ పథకం కింద అవగాహన కార్యక్రమాన్ని స్థానిక పామర్రు మండలంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ ప్రాంగణంలో నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం విక్షత కృషి సంకల్ప అభియాన్ పేరుతో రైతులకు అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నోడల్ అధికారిణి, ఘంటసాల కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం సమన్వయకర్త డా.డి.సుధారాణి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత కాలంలో అధిక మోతాదు లో రసాయన మందుల వినియోగించడం ద్వారా నేల కలుషితం అవుతుందని, భూసారాన్ని కాపాడుకోవడానికి పచ్చొట్ట ఎరువుల వినియోగం చేపట్టాలని, భూసార పరీక్ష ఫలితాల ఆధారంగా ఎరువుల యాజమాన్యం చేపట్టాలని రైతులకు వివరించారు.



పురుగు మందుల వినియోగం తగ్గించుకుని అవశేష రహిత పంట ఉత్పత్తులను పొందాలని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు అందిస్తున్న వివిధ పథకాలను జిల్లా అధికారి మనోహరరావు, పామర్రు ఏపీఎస్ స్వర్ణలత రైతులకు తెలిపారు. ఖరీఫ్ సాగుకు ముందస్తుగా చేపట్టాల్సిన చర్యల పై నూతన వంగడాలు, ఎరువుల యాజమాన్యం, సస్యరక్షణ చర్యలపై రైతులతో చర్చా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తదుపరి డ్రోన్ ఆవశ్యకతను తెలుపుతూ రైతులకు ఇంజనీర్, కోరమాండల్ కంపెనీ ప్రతినిధులు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వనరుల కేంద్రం డిడివీ జ్యోతి రమణి, ఏపీఎస్ శ్రీనివాస్, భారతీయ ఆయిల్ పామ్ పరిశోధన శాస్త్రవేత్త డా. అనిత, శాస్త్రవేత్తలు రేవతి, శైలజ రాణి, మండల వ్యవసాయ అధికారిణిల వద్దజ, శివ నాగరాణి, గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



**కౌతరంలో కిశోర బాలికలకు ఐసిడిఎస్ వేసవి శిక్షణ**  
గుడ్లవల్లేరు మేజర్ స్టూన్స్ : గుడ్లవల్లేరు మండలం, కౌతరం గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రం వద్ద ఐసిడిఎస్ గుడివాడ ప్రాజెక్టు ఆధ్వర్యంలో కిశోర బాలికా వికాసం వేసవి శిక్షణ కార్యక్రమం శుక్రవారం జరిగింది. గుడివాడ ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారిణి ఎ. విజయ ఫ్లార్స్ ఆర్థిక అంశాల నిర్వహణ, పొదుపు అంశాలపై కిశోర బాలికలకు సంపూర్ణ అవగాహన కలుగజేసారు. కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ వాణి, ఎఎన్ఎమ్, అంగన్వాడీ, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**వితన షాపుల తనిఖీ**  
తిరువూరు మేజర్ స్టూన్స్ : పట్టణంలోని వితన షాపులను శుక్రవారం వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకులు జి. కెనడి, మండల వ్యవసాయ అధికారి పి.వద్య తనిఖీలు నిర్వహించారు. స్టాక్ రిజిస్టర్, బిల్లు పుస్తకాలు వెబ్సైట్ చేసి, ప్రతి రోజు స్టాక్ రిజిస్టర్, స్టాక్ బోర్డు లో వితన నిల్వ, అమ్మకపు ధర అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. వితనాలు కొనుగోలు చేసిన రైతులకు బిల్లుపై తప్పనిసరిగా పంట పేరు, రకం, వితన తరగతి, లాల్ నంబర్ అమ్మకపు ధర వివరాలు నమోదు చేసి రైతు సంతకం చేయించుకుని ఇవ్వాలని సూచించారు. గరిష్ట చిల్లర ధరకు మించి విక్రయాలు జరిపినట్లుంటే సదరు డీలర్లపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోబడునని హెచ్చరించారు. రైతులందరూ వితనాలు కొనుగోలు చేసేటప్పుడు తప్పనిసరిగా బిల్లు తీసుకుని మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలని, అలాగే బిల్లును సీజన్ పూర్తయ్యే వరకు భద్రపరచుకోవాలి అని తెలియజేశారు.

**వితనాలు కొనేవారు బిల్లులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలి**  
మండల వ్యవసాయ అధికారి విజయకుమార్

కంచికచర్ల మే 30 మేజర్ స్టూన్స్: వితనాల దుకాణాలలో వితనాలు కొనేటప్పుడు కచ్చితంగా బిల్లులు తీసుకోవాలని వ్యవసాయ అధికారి సూచించారు. దుకాణదారులు వితనాలను ఎమ్మార్సీ ధరలకు మించి అమ్మితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కంచికచర్ల లో ఉన్న వితనాల దుకాణాలను వ్యవసాయ శాఖ అధికారి శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. సకిలీ వితనాలు, అసాధికారిక వితనాలు నిల్వ చేశారా అని పరిశీలించారు.

స్టాక్ రిజిస్టర్లు వితనాలు స్టాక్ సక్రమంగా ఉన్నాయా లేవా పరిశీలించారు. స్టాక్ రిజిస్టర్లో నిల్వ ఉన్న స్టాక్ అన్ని సక్రమంగానే ఉన్నాయని తెలియజేశారు. ప్రతిరోజు స్టాక్ బోర్డు పెట్టాలని దుకాణదారులకు తెలిపారు. పత్తి, మొక్కజొన్న, పెసలు, కందులు, మినుములు ఇతర వితనాలు దుకాణాలలో అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. వితనాలు అధిక ధరలకు అమ్మితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని రైతులకు తెలియజేశారు.

# బదిరులకు వినికెడి యంత్రాలను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే



జగ్గయ్యపేట, మే 31, మేజర్ స్టూన్స్: జగ్గయ్యపేట శాసన సభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్ నివాసంలో జగ్గయ్యపేట నియో జకవర్గం, స్వయం శక్తి విభిన్న ప్రతిభావంతుల సంఘం అధ్యక్షులు వడ్డే పూడి ఉమామహేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జగ్గయ్యపేట మండలం తిరుమలగిరి కి చెందిన వెలగాల పూర్ణిమ, జగ్గయ్యపేట పట్టణానికి చెందిన సామినేని శంకర్ రావు లకు ఎమ్మెల్యే తాతయ్య చేతుల మీదుగా వినికెడి యంత్రాలను అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, బదురిలకు వినికెడి యంత్రాలను పంపిణీ చేయడం మంచి సేవా కార్యక్రమమని అన్నారు. ఈ యంత్రాలను తీసుకు రావడానికి ప్రయత్నం చేసిన జగ్గయ్యపేట దివ్యాంగుల అధ్యక్షులు వడ్డేపూడి ఉమామహేశ్వరరావుని శాసన సభ్యులు శ్రీరాం తాతయ్య అభినందించారు.





